

昔日浪子的脱胎换骨

【明慧网】感恩师父传法轮大法重新塑造我的人生。

以前我是个混社会的，可以说是五毒俱全。二零零六年，我因伤害罪被判刑四年。且因为抽烟、喝酒、吃摇头丸、吸冰等各种恶习，我身体越来越差，患上肾结石、尿血、失眠等等，非常痛苦。我申请去监狱医院治疗，钱没少花，没什么效果。

■ 在监狱接触法轮功

后来我发现炼法轮功的人身体都很好，就主动接近他们，想问问他们有什么健身妙方。一了解才知道，原来法轮功是佛家修炼功法，让人按真、善、忍的标准做一个好人，做一个有道德的人，这样就能达到祛病健身，延年益寿，最终返本归真，同时还有五套舒缓的功法。我一听就犯愁了，监狱里也不让炼呀。他们安慰我说：不要紧，你诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”就能让你逢凶化吉，遇难呈祥。真的吗？

我就在心里一遍一遍的念，真神了，病痛慢慢的缓解了，能睡着觉了，也有劲儿了。

出狱后，我就炼起了法轮功。可心里一直有个疑问，这么好的功法为什么不让炼呢？还把们抓进监狱，监狱不是关坏人的地方吗？象以前的我这样的人应该进监狱的呀？

我就找律师想问问，可很多律师对此避而不谈，有的说这是政治案件。后来我找到一位敢说真话的律师才知道，其实法轮功在中国一直都是合法的，政府定的邪教有 14 种里面没有法轮功，二零一一年三月一日生效的

中国新闻出版总署令第 50 号文件中的第 99 项，第 100 项中废除了对法轮功出版物的禁令；宪法第 35 条规定言论自由，第 36 条规定信仰自由。这么看来，法轮功的案子是冤假错案哪，我心里很不是滋味。

■ 大法教我为他人着想

我以前因赌博出老千儿，被一老乡找人用刀刺成重伤，差点死了。我后来拿刀去老乡家找他，他一直不敢回家。二零一零年我出狱后，老乡主动找人给我送来一万元说了结此事，我说不用给钱了。中间人说钱都拿来了，你就收了吧；担心我不放过老乡。我就给老乡打了电话，告诉他：你放心吧，我不会再找你麻烦了，因为我修炼法轮大法了，要按真、善、忍的标准做个好人，做个能为别人着想的人。他激动的有点儿语无伦次。是啊，要在以前，给我十万八万也不一定够。

我的同案两个小弟回来后跟我说，要找我们同案的主犯要钱，找平衡，因为我们是帮他打人，本来是想吓唬吓唬，结果打成重伤。主犯赔的倾家荡产，我也赔了四万元。我就找到主犯说明来意，他说他真的没钱，就给了我二百元。我一看这么办不行啊，一定还会出血案的，我就自己加了一万多元，给两个小弟送去，并告诉他们善恶有报的天理，讲了我在大法中受益的真相，劝他们以后不要再做这样的事了，他们同意了解此事，收了钱走了。如没有修大法，我的损失也得找主犯要，更谈不上自己



出钱平事儿了，说不定又出什么案子了。

修炼前，我经常去一家饭店吃霸王餐，欠了三千多元，修炼后，我主动去还钱。老板做梦也没想到我会主动还钱。我告诉他：我修大法了，要按照师父的要求做一个处处能为别人着想、与人为善的人。老板听了也很有感触。

有一次，给用户上沙子，完活后我问房东多少钱，他说六百四十元，我当时没细算就收了。回家一算房东多给了五十元，我给房东打电话说钱算错了，房东以为少给我钱了，说：怎么算错了呢？我说：你多给我算了五十元。他说：“哎呀，兄弟——”拉了很长的音儿。后来他又找我干活。

修炼法轮大法后，我从昔日的浪子变成了一个自食其力、有责任感、不再伤害他人、危害社会的好人了。这是一个家庭的希望，也是一个社会，国家的希望。我这脱胎换骨的变化，没让政府操一点儿心，花一分钱，是不是应该得到政府的肯定和表彰？而目前现实正相反。

如果人人都能按真、善、忍的标准做个好人，人与人之间就会和睦友善，诚实守信，宽容忍让，那这个世界该有多美好啊！◇

原宁夏回族自治区政府主席刘慧遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，四川省和宁夏五名政府官员遭恶报落马被查，他们是原四川省巴中市委书记、市长何平、原四川省绵阳市游仙区区委书记、区长陈华斌、原四川省开江县委书记罗建、原宁夏回族自治区政府主席刘慧、原宁夏回族自治区平罗县委书记蒋哲文。

法轮功是佛家高德大法，参与迫害法轮功和法轮功学员的人，无论官位多高或黎民百姓，是犯下如天重罪，在善恶有报的天理中承受其恶果，是真正在迫害自己。上述的五名官员均有参与迫害法轮功学员的记录。他们的被查正是恶有恶报的天理在展现。

原宁夏回族自治区政府主席刘慧遭恶报被查

二零二五年七月宁夏回族自治区媒体报道，原宁夏回族自治区政府主席刘慧被查。

刘慧，回族，女，一九五九年十二月生，天津人。主要履历：一九九八年，任宁夏回族自治区银南地委副书记，吴忠市工委、吴忠市委副书记；二零零一年，任宁夏回族自治区民政厅党组书记、厅长；二零零三年，当选宁夏回族自治区政府副主席，二零零七年，任宁夏回族自治区常委，二零一三年，任宁夏回族自治区政府主席；二零一六年七月，任国家民族事务委员会副主任、党组副书记；二零二二年八月，任全国政协教科卫体委员会驻会副主任。期间，刘慧追随中共迫害法轮功，对迫害当地法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是刘慧在二零一三年至二零一六年七月任宁夏回族自治区政府主席期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎法轮功学员丁乾、尤海军分别被诬判三年、三年半。二零一四年八月十一日，宁夏中卫市法院在中宁县法院对法轮功学员丁乾、尤海军二审开庭后，维持了一审的诬判，在八月二十五日将两人关押到了宁夏银川监狱的入监监狱。

◎银川市法轮功学员罗新平和莫惠萍，二零一三年二月十六日，在吴忠市散发法轮功真相资料被绑架关押。两人被非法批捕后，罗新平因严重心脏病和高血压，被勒索两千元钱取保候审。后来莫惠萍被非法判刑四年劫持到了银川女子监狱。

二零一四年七月初，吴忠市利通区法院马晓波将罗新平带至法庭，诬判罗新平四年。

◎二零一四年五月六日，宁夏大武口法轮功学员陈宗宝、李兰凤夫妇、马延生、张银霞夫妇四人到江苏省连云港市走亲戚，遭连云港市“六一零”人员伙同新浦区“六一零”、国保大队的警察绑架，亲戚家被非法抄家。随后陈宝忠、张银霞办了“取保候审”。李兰凤、马延生被劫持到连云港市看守所。

李兰凤、马延生被非法关押在连云港市看守所期间，宁夏公安厅骆健远赴连云港将两人劫持到宁夏石嘴山市大武口区看守所，并非法扣押了李兰凤的宝马越野车和三十万元左右的现金及银行卡等物品。不久，李兰凤、马延生“取保候审”回家。

◎二零一五年十一月十三日，宁夏法轮功学员单季宁在大武口区散发真相资料时被绑架，大武口国保人员调阅监控录像后跟踪绑架了法轮功学员王德生、王俊蕊，王德生租住房内的大量现金、设备、耗材被劫掠，后又非法扣押了一辆轿车。后王德生夫妇被诬判、勒索罚款共六万元。

◎法轮功学员张学彦，女，时年三十九岁，回族，原系宁夏吴忠市第一中学教师。二零一五年十一月十日，吴忠市国保警察李军、马明朗伙同朝阳区派出所警察马少新、灵武市国保警察同时绑架了当地的法轮功学员高建平、卫宁菊、张学彦等人，国保人员非法搜查了张学彦家和她的轿车，并劫掠了电脑、现金等私人物品。

二零一六年三月前后，吴忠市利通区公安分局国保警察两次将构

陷高建平、吴金兰、卫宁菊等人的“证据”提交到检察院，两次被检察院打回。二零一六年七月二十七日，利通区法院非法对张学彦一审开庭，其后诬判七年。张学彦上诉后，十二月十九日吴忠市中级人民法院作出维持诬判的决定。

◎吴忠市青铜峡市女教师陈晨给学生讲了法轮功遭迫害的真相，被学生家长诬告。二零一五年十二月二十一日，被青铜峡市城关派出所警察绑架，次日被非法抄家，后被非法批捕。二零一六年九月前后，青铜峡市法院秘密诬判陈晨三年，随后陈晨被劫持到了宁夏女子监狱。

◎二零一四年十二月，银川市法轮功学员蒋红英、赵素梅、王香玉、赵玉虎四人在宁夏永宁县给世人赠送年历时被永宁县胜利乡派出所警察绑架。王香玉办了取保候审回家。二零一五年七月二日，宁夏永宁县法院对四人非法开庭。二零一六年四月初，永宁县法院的人通知要给四人宣判，四月十三日法院给四人草草宣读了判决结果：赵玉虎两年半，罚金三千元；蒋红英两年三个月，罚金三千元；王香玉一年九个月，缓刑两年，罚金两千元；赵素梅一年半，缓刑两年，罚金两千元。宣判后，蒋红英、赵素梅、王香玉被家人接回。二零一六年九、十月间，赵玉虎被劫持到银川监狱。

◎范国富，男，宁夏固原市隆德县保险公司经理。二零一五年十二月十八日，范国富在隆德县大街上被绑架。二零一六年九月二十日，隆德县法院对范国富非法开庭，十月十三日，范国富被冤判两年，并被无理罚款两千元。

◎二零一六年三月十五日，宁夏固原市西吉法轮功学员闫兰江实名控告江泽民后，被固原市原州区国保大队杨富春等人绑架关押到了固原市看守所。二零一六年八月四日，固原市原州区法院对闫兰江非法开庭，九月十八日被秘密诬判三年。（节选）◇